

113學年度 安康幼兒園加入準公共幼兒園行列

從2018年，107學年度開始，政府為了解決少子化的問題，希望能提升年輕家庭生育孩子的意願，推出了一系列的育兒政策，其中關於「平價教保服務」的對策，為擴大其照顧幼兒的需求量，新增了非營利幼兒園、建立職場互助中心、私立幼兒園納入[準公幼]，而一般的私立幼兒園則是提供家長育兒津貼補助同樣也能享有一定的育兒津貼補助。

感謝多年來認同安康幼兒園，陪伴著安康幼兒園的家長、幼兒以及協助安康各項軟硬體改善與一起參與各項富有教育意義的社會人士與團體，尤其這六年來歷經了新冠疫情的影響以及少子化的衝擊，安康的招生很幸運有大家的支持並沒有受到太多的影響，112學年度更是因應報名人數增加而增開了一班幼幼班。

這六年來安康一直在觀察準公共幼兒園的政策動向，而其中家長的經濟負擔上也是重要的考量之一，原本對以往選擇安康幼兒園的家長其所負擔的費用差異甚小，但隨著政府不斷的挹注資源加碼準公幼的情況下，113學年度已有明顯的補助差異。

過去這六年安康幼兒園面對外在環境改變的衝擊，安康專注在教學品質的提升，透過政府、家長以及社會上的支持，安康幼兒園有足夠的能量持續陪同幼兒一起成長茁壯，而未來為呼應支持安康幼兒園的家長，不讓家長育兒的花費因政策的差異而有不同，安康幼兒園決定在113學年度開始加入準公共幼兒園的行列，期勉未來安康幼兒園的教保專業服務品質持續提升，而家長也能更無後顧之憂有更多的資源照顧自己的下一代。

備註：

目前安康幼兒園已通過主管機關審核準公幼標準的第一階段，後續作業待更清楚之後會再跟各位家長說明，上述訊息優先通知安康幼兒園家長之後再進行公告。

響應政府師生比調整，113學年度起安康幼兒園大、中、小班從1比15調整為1位老師帶12位幼生，提前達標政府所設定的115學年度須符合1比12之目標。

113學年度為安康幼兒園加入準公共政策的第一年，113學年度尚不需以抽籤的方式入園，自114學年度開始則需依相關規定抽籤入園，目前安康幼幼班以及中班還有少許名額，若有需求的家長請洽詢安康幼兒園。